
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผกัเบีย้ 

สมัยสามัญ  สมัยที ่4  ประจ าปี พ.ศ.2562 
วนัที ่   15  ตุลาคม  พ.ศ. 2562 

ณ ห้องประชุมอาคารประชาปราโมทย์ องค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผกัเบีย้ 
********************** 

ผู้มาประชุม 
    

 
1 นายสหภาพ กะเปราะนอ้ย ประธานสภา นายสหภาพ กะเปราะนอ้ย 

 
2 นายสมร  ทองตนั รองประธานสภา นายสมร  ทองตนั 

 
3 นายวชิยั ทองตนั สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี 1 นายวชิยั ทองตนั 

 
4 นายศรัทธา เจือหอม สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี 2 นายศรัทธา เจือหอม 

 
5 นายไพรวลัย ์ ค  ้านคร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี 2 - 

 
6 นายวรเดช เสริมทรัพย ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี 3 นายวรเดช เสริมทรัพย ์

 
7 นายบุญช่วย ทรัพยท์ว ี สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี 3 นายบุญช่วย ทรัพยท์ว ี

 
8 นายสุพร พุกพนั สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี 4 นายสุพร พุกพนั 

 
9 นางสาวเช่นดาว นพศรี เลขานุการสภา นางสาวเช่นดาว นพศรี 

 
10 นายปิยะพงษ ์ ชูช่ืน เจา้หนา้ท่ีรักษาความสงบเรียบร้อย นายปิยะพงษ ์ ชูช่ืน 

ผู้ลาประชุม 
    

 
  นายไพรวลัย ์ ค  ้านคร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี 2     

ผู้ไม่มาประชุม 
    

 
  ไม่มี         

ผู้เข้าร่วมประชุม 
    

  
นายศรีเพชร นามเดช นายก อบต. นายศรีเพชร นามเดช 

 
เร่ิมประชุมเวลา   09.50  น.    เม่ือท่ีประชุมพร้อมแลว้  นายสหภาพ  กะเปราะนอ้ย   รองประธานสภา 

องคก์ารบริหารส่วนต าบลแหลมผกัเบ้ีย   ท าหนา้ท่ีประธานในท่ีประชุม  กล่าวเปิดประชุมตามระเบียบวาระต่าง 
ๆ ดงัน้ี 
 

ระเบียบวาระที ่ 1 เร่ือง ประธานแจง้ใหท่ี้ประชุมทราบ   
 ประธาน - ด้วยทางอบต.แหลมผกัเบ้ีย ได้มีค  าสั่งแต่งตั้ งเจ้าหน้าท่ีรักษาความสงบ
เรียบร้อยในท่ีประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแหลมผกัเบ้ีย คนใหม่ คือนายปิยะพงษ์  ชูช่ืน  ผูช่้วยเจา้
พนกังานส่งเสริมการท่องเท่ียว แทน นายกีรติ  สุขใจ  ท่ีโอนยา้ยไปเทศบาลต าบลบางเก่า ขอแจง้ให้ท่ีประชุม
รับทราบ 

ทีป่ระชุม - รับทราบ 
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ระเบียบวาระที ่ 2 เร่ือง  รับรองรายงานการประชุม 
 ประธาน - ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม รายงานผลการตรวจรายงาน
การประชุม สมยัวสิามญั สมยัท่ี 2  คร้ังท่ี 2  ประจ าปี พ.ศ.2562  เม่ือวนัท่ี  30  สิงหาคม  2562  ใหส้ภาทราบ 

 ศรัทธา  - เรียนท่านประธานจากผลการตรวจรายงานการประชุม ไม่พบจุดท่ีตอ้งแกไ้ข 

 ประธาน - ขอเชิญสมาชิก ตรวจรายงานการประชุมอีกคร้ังก่อนลงมติ 

ประธาน - เม่ือทุกท่านตรวจดูเป็นเวลาอนัสมควรแลว้  ผมขอถามมติท่ีประชุมวา่ท่านใด
เห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภา สมยัวสิามญั  สมยัท่ี 2  คร้ังท่ี 2  ประจ าปี พ.ศ. 2562  วนัท่ี  30  สิงหาคม  
2562  กรุณายกมือ 

ทีป่ระชุม - มีสมาชิกยกมือ  7  คน คือ  นายสหภาพ  กะเปราะนอ้ย , นายสมร  ทองตนั , 
นายวชิยั  ทองตนั , นายศรัทธา  เจือหอม , นายบุญช่วย  ทรัพยท์ว ี, นายวรเดช  เสริมทรัพย ์ และนายสุพร  พุกพนั 
 ประธาน - สรุปวา่ท่ีประชุมสภาฯ มีมติรับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉนัท ์
   

ระเบียบวาระที ่ 3 กระทูถ้าม 
 ประธาน - ในวาระน้ีไม่มีสมาชิกยืน่กระทูถ้ามมา  ดงันั้นผมขอผา่นไประเบียบวาระท่ี 4 

 

ระเบียบวาระที ่4  เร่ืองท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทอ้งถ่ินตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว้ 
 ประธาน  - ในวาระน้ีไม่มีคณะกรรมการท่ีสภาตั้งไว ้ดงันั้นผมขอผา่นไประเบียบวาระท่ี 5 
 

ระเบียบวาระที ่5  เร่ืองท่ีเสนอใหม่  
ประธาน - ในวาระน้ีไม่มีใครเสนอญตัติไว ้ ขอผา่นไประเบียบวาระท่ี 6 

 

ระเบียบวาระที ่6  เร่ือง อ่ืน ๆ 

ประธาน - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเร่ืองอ่ืนขอเชิญ 

นายก อบต. - ผมมีเร่ืองท่ีจะแจ้งให้ทราบหลายเร่ือง  เร่ืองแรก  วนัท่ี  21  ตุลาคม  ทาง
รัฐมนตรีกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอ้ม จะมาปลูกป่าชายเลนท่ีปากทะเล  เวลาบ่ายโมง ทาง
หวัหนา้ป่าชายเลนอยากให้ทางเราไปร่วมกบัเขา ซ่ึงถา้มีค่าใชจ่้ายเช่ารถทางชาวบา้นไปทางเขาจะออกค่าใชจ่้าย
ให้  เร่ืองที่สอง จะมีประชุมผงัเมืองวนัท่ี  30  ตุลาคม  ท่ีโรงเรียนวดัดอนไก่เต้ีย  เป็นผงัเมืองจงัหวดั  ส่วนผงั
เมืองรวมจะมีหาดเจา้ หนองขนาน และแหลมผกัเบ้ีย  ปัญหาเดิมท่ีทางเราไดรั้บผลกระทบ คือ พื้นท่ีน ้ าหลาก เดิม
ก าหนด ระยะ  1.5  กิโลเมตร  ผมไปกรมขอแกเ้ป็น 300  เมตร  ตอนน้ีดูแผนท่ีผงัเมืองปัจจุบนัไม่พูดถึงเราท่ีอยู่
ในพื้นท่ีน ้าหลากอีกแลว้   เร่ืองที่สาม  กรณีในพื้นท่ีมีการต่อเติมบา้น หลงัคาล ้าถนนในเขตสาธารณะ  เวลาเขา
ท าไม่ไดม้าแจง้อบต. ผมจึงอยากใหส้มาชิกช่วยเตือนชาวบา้นดว้ย เพราะถา้เกิดเร่ืองข้ึน อบต. ตอ้งสั่งร้ือชาวบา้น
จะเดือดร้อน 
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สมร  - ผมขอพูดเร่ืองปัญหาท่อตนั ฝนตกเยอะ ๆ เกิดน ้าท่วม  ตรงหนา้บา้นเหมียวไป
ดูไดต้รงแผน่เหล็กมีแต่ขยะ  และตรงศาลากลางบา้นน ้าเจิงนองระบายไม่ทนั  เม่ืออบต.ลอกท่อคราวก่อนผมหยัง่
ดูแลว้ ลึก  80  ซม.ได ้ ส่วนท่ออ่ืนหยัง่ดูแลว้ลึกนิดเดียว  ขยะกบัตะกอนน่าจะมาก 

ประธาน - มีท่านใดจะเสนอเร่ืองอ่ืนอีกหรือไม่  ถา้ไม่มี ผมขอปิดประชุม 
   ปิดประชุมเวลา  12.05  น. 
 
 

          นางสาวเช่นดาว  นพศรี 
                      (นางสาวเช่นดาว  นพศรี) 

เลขาฯ / ผูจ้ดรายงานการประชุม 

 
 

               นายสหภาพ  กะเปราะนอ้ย 
   ( นายสหภาพ  กะเปราะนอ้ย ) 

                                                     ประธานสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลแหลมผกัเบ้ีย 
  เจือนายสุพร บุญช่วย  ทรัพยท์ว ี
      (นายศรัทธา  เจือหอม)   (นายสุพร  พุกพนั)  (นายบุญช่วย  ทรัพยาน
คณะกรรมการตรวจฯ          กรรมการฯ                 เลขาฯ 


